## Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад « Исток» поселка городского типа Новый Свет» городского округа Судак

298032, Республика Крым, г.Судак, пгт.Новый Свет, ул.Льва Голицина д.37, тел/факс (06566) 3-29-86, e-mail: sudak\_yvk@mail.ru

## Промежуточный анализ реализации Программы развития

## МБДОУ «Детский сад «Исток» пгт Новый Свет» городского округа Судак на 2021 – 2025 годы

## за период с 20.01.2021 по 28.01.2022г.

Программа развития МБДОУ «Детский сад «Исток» пгт Новый Свет» городского округа Судак рассчитана на 2021г.- 2025г.

Целью программы развития является следующее:

- 1. Повышение качества образовательных и коррекционных услуг в организации, с учётом возрастных и индивидуальных особенностей детей.
- 2. Модернизация материально-технической базы организации, цифровизация образовательной деятельности.
- 3. Обеспечение разнообразия и доступности дополнительного образования с учётом потребностей и возможностей детей.
- 4. Повышение безопасности, в том числе усиление антитеррористической защищенности объектов организации.

Основными направлениями развития организации в период с 28.01.2021г. по 28.01.2022г. было:

- 1. Развитие качественной и доступной образовательной и творческой среды.
- 2. Разработка образовательных программ, в которых используются современные материально-технические условия в соответствии с законодательством РФ.
- 3. Повышение эффективности системы дополнительного образования, расширение спектра дополнительных образовательных услуг для детей и их родителей.
- 4. Совершенствование системы охраны труда.
- 5. Усиление антитеррористической защищенности организации.

В течение первого года реализации программы произошло частичное развитие доступной образовательной среды, был осуществлен капитальный ремонт помещений для открытия двух новых дошкольных групп. Произошло обновление материальной базы (закуплены:

детская мебель, текстиль, посуда, бытовая техника; дополнена методическая литература, дидактические пособия, игрушки).

Для организации «Доступной среды» в отремонтированных группах предусмотрен санузел для детей с ОВЗ; приобретены пандусы, изготовлены тактильные таблички со шрифтом Брайля для слабовидящих.

Была проведена подготовительная работа по расширению спектра дополнительных образовательных услуг для детей (проанализирован запрос родителей обучающихся по улучшению работы по развитию речи детей, с 1 января 2022г. в штатное расписание детского сада была введена ставка учителя-логопеда, разрабатываются локальные акты, регламентирующие взаимодействие воспитателей и учителя-логопеда).

МБДОУ «Детский сад «Исток» пгт Новый Свет» городского округа Судак взаимодействует с Новосветским поселковым клубом в рамках расширения дополнительного образования (организуются совместные конкурсы детского творчества, концертные программы, тематические занятия).

Большое внимание уделялось совершенствованию системы охраны труда, для этого были разработаны новые и доработаны старые локальные акты (должностные инструкции, должностные инструкции по охране труда, положение по системе охраны труда в МБДОУ, положение о трехступенчатом контроле за охраной труда, программа проверки знаний по охране труда). В 2021 году была проведена специальная оценка условий труда на все рабочие места. В связи с произошедшим переименованием организации был разработан и зарегистрирован новый Коллективный договор между работодателем и сотрудниками МБДОУ. Большое внимание уделяется пополнению материальной базы, обеспечивающей безопасность работников, обучающихся и их родителей. Так в течение года учреждение было оснащено рециркуляторами, дезинфицирующими средствами и средствами индивидуальной защиты, дымозащитными респираторами, аптечками первой медицинской помощи.

Сотрудники МБДОУ своевременно проходят обучение по охране труда и оказанию доврачебной помощи.

К концу 2021 года был произведен частичный текущий ремонт медицинского кабинета (выравнивание поверхностей и покраска стен, замена линолеума), а в 2022 году планируется поступление нового медицинского оборудования и завершение ремонта (замена окон, дверей, укладка кафеля).

Актуальным вопросом остается усиление антитеррористической защищенности организации, для этого была разработана проектно-сметная документация на монтаж автоматической пожарной сигнализации, системы экстренного оповещения при угрозе ЧС, монтаж охранной сигнализации на объекте и систему СКУД (система контроля удаленного доступа). В проект бюджета на 2022 год и плановый период 2023-2024гг были заложены расходы на реализацию данной проектно-сметной документации и другие мероприятия по улучшению защищенности МБДОУ. Также для обеспечения комплексной безопасности организации заключаются договора на обслуживание АПС, обслуживание тревожной кнопки, на заправку и техосмотр огнетушителей, обслуживание сетей противопожарного водоснабжения, на поверку вентиляционных каналов.

За указанный период были полностью устранены нарушения пожарной безопасности (произведен капитальный ремонт эвакуационных лестниц, при входе во все групповые ячейки установлены противопожарные двери, произведена замена линолеума и облицовочных материалов на негорючие), на территории пгт Новый Свет установлен новый пожарный гидрант в зоне действия которого находится детский сад.

Не осуществленным в данном периоде осталось направление цифровизации рабочих и образовательных процессов, чему необходимо уделить особое внимание в последующие периоды.

Заведующий МБДОУ «Детский сад «Исток» пгт Новый Свет» городского округа Судак

28 января 2022г.

О.В.Галянт